



EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES (EAI)

Concurso Público 001/2018

ERRATA 4

A Prefeitura Municipal de Registro **TORNA PÚBLICO** o edital de rerratificação ao edital de abertura do Concurso Público, regido pelas Instruções Especiais, parte integrante deste Edital, para provimento de 88 vagas e cadastros reservas para os cargos adiante descritos, sob organização e aplicação da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Fundação VUNESP.

a) Leia-se como segue e não como constou:

TÉCNICO DESPORTIVO 20 HORAS	076	CR	-	1.456,38	20hs	Ensino Superior Completo – Licenciatura Plena (Resolução CFE 03/87 – Licenciado-Bacharel) em Educação Física ou Bacharelado com registro no CREF4/SP
TECNICO DESPORTIVO 40 HORAS	077	CR	-	2.799,90	40hs	

Ficam ratificadas as demais disposições constantes do Edital de Abertura de Inscrição nº 001/2018, publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município de Registro na data de 07 de junho de 2018.

E para que chegue ao conhecimento de todos os interessados, é expedido o presente Edital.

Registro, 10 de julho de 2018.

GILSON WAGNER FANTIN
Prefeito Municipal de Registro